



2013年11月12日 星期二  
 农历癸巳年十月初十  
 总第1398期 今日4版

# 今日婺城

24小时新闻热线：**82225333**

婺城新闻网：[www.jhwcw.com](http://www.jhwcw.com)

浙新办[2008]15号

投稿邮箱：[jhrwc@163.com](mailto:jhrwc@163.com)

中共金华市委婺城区委 主管

金华市委婺城区新闻传媒中心 主办

覆盖市区·服务城乡·贴近民生·引领生活

情况一线掌握 难题一线解决 作风一线强化

## 婺城新城区“百日服务”助推项目提速

本报讯(记者 傅伟英 通讯员 戴增贵)连日来,婺城新城区临江分区内的禾为工贸年产700万套园林机械项目施工工地上,施工工人忙着进行钢结构主体工程的安装,建设进度明显加快。看着如火如荼的施工场景,工地负责人孔中兴的脸上露出了久违的笑容。

然而,一个多月前,就在这个工地上,孔中兴却忧心忡忡。原来,今年9月中旬企业进场施工后,工地上高耸着一根根虹路村民用的10千伏电线杆,使整个钢结构厂房无法整体搭建,这让他束手无策。前不久,新城区管委会主要负责人到该项目建设现场开展“百日服务”活动时,了解到企业的难题,立即帮助协调,联系供电部门,拿出拆除方案并完成拆除,困扰项目建设的电线杆迁改问题得到了解决。

目前,禾为工贸一幢2万平方米厂房已基本完成钢结构主体工程,一幢办公楼和一幢宿舍楼已完成两层建

设,有望本月底封顶。孔中兴高兴地说:“多亏了新城区干部的高效服务,确保了项目无障碍施工;按照目前的施工进度,我们有信心在年底前把厂房建好,力争明年4月底前竣工投产。”

婺城区委常委、宣传部长、新城区工业开发与建设管委会主任蒋献忠说:“项目建设是新城区赶超发展的强大引擎,是推进工业提升发展的‘牛鼻子’,而重点项目,更是核心发动机,我们一定要迎着困难上、顶着压力干,集中时间、集中精力,千方百计破除项目建设的‘拦路虎’和‘绊脚石’。”

今年以来,婺城新城区把加快项目开工建设进度作为重点工作来抓。特别是近三个月,新城区结合重大项目“百日服务”活动,建立管委会班子成员联系重大项目制度,对列入婺城新城区的“百日服务”重大项目,管委会对每一个项目都确定一名责任人,要求各责任人要

经常深入联系项目调研指导,督促检查,及时了解和掌握项目的前期工作、征迁、建设进度等情况,并根据项目具体实施进展情况不定期召开协调会,解决项目推进中遇到的困难和问题。同时,新城区还建立现场办公服务重大项目制度,推动项目顺利实施。

“百日服务”活动开展以来,新城区管委会还在项目审批、征地拆迁、要素供给、进场施工等各个环节提前介入,主动配合、优化程序,做到急事急办、特事特办,助力企业快建项目。婺阳动力年产2000台越野多功能混合动力车生产项目目前已部分投产,但后续还要安装大型设备,由于道路狭窄,对车辆出人和设备安装带来一定影响。管委会获悉企业难题后,立即规划道路建设,目前已完成招投标程序,待政策处理完成后,就可进场施工。瑞唐国际二期项目,管委会、质安站等部门提前介入,确保项目如期开工建设。诚信金属提出的道路清理,生产

用电等问题都已经摆上议事日程,有望尽快解决。

在一系列“百日服务”强力举措的推动下,三个月来,新城区管委会共帮助企业解决遗留已久的难题近100个,有力推动了项目开工建设;浩翔汽配已经完成厂房建设,宿舍楼和办公楼已经封顶;瑞唐国际项目二期已完成桩基工程,正在地下室施工;婺城区公安应急指挥中心已经完成土方开挖,大象工具和永乐工艺已进场施工;宾虹西路拓宽改造工程基本完成半幅路半钢结构施工……据统计,目前新城区新开工的项目已有10个。另外,婺城区人民医院、金华银行婺城支行营业大楼、云计算金华分中心等10个项目有望在年底前开工。

**W 今日视点**  
 第一时间 第一现场 第一报道

## 婺城部署查处规范无证无照经营工作

本报讯(记者 邵益斌 特约记者 陶新兴)日前,婺城区举行查处规范无证无照经营联席会议,部署下一阶段重点工作,增补了区水务局、规划分局为联席会议成员单位。副区长孔月明参加会议。

无证无照经营行为扰乱市场经济秩序,损害公平竞争,对经济社会发展、安全生产、城市管理、环境保护和治安管理等都会造成不良影响,其规范、查处工作涉及到各个许可监管部门。同时,无证无照经营行为还会涉及很多下岗工人、失地农民、大学生等群体的就业问题,需要引起社会高度关注。

孔月明要求,各成员单位要按照职责分工,加强职责落实,健全部门联动机制,切实履职尽责;要注意方式方法,加强工作宣传,注重教育引导,充分发挥报纸、电视等媒体的作用,让社会各界都来支持专项整治工作,形成良好的社会氛围;要加大督查考核,并将考核结果纳入部门的综合管理综合治理目标责任制考核,同时,联席会议领导小组要加强对整治工作的指导、督查,定期通报专项整治情况,监察部门要对工作开展情况进行监督检查,促进行政效能的提高。

## 白龙桥镇力抓“两新”妇女组织规范化建设

22位非公企业妇联主席交流取经

本报讯(记者 月映红)近日,白龙桥镇22家“两新”组织的妇联主席齐聚巨龙管业有限公司,共同学习了中国妇女第十次全国代表大会会议精神,并对企业妇联规范化建设工作相互交流学习。

今年3月29日,万里扬集团成立了婺城区首家“两新”组织妇女联合会,“妇女之家”主动做好服务工作,维护女职工合法权益,当好妇女同胞的“娘家”人;同时,坚持“党建带妇建,妇建服务党建”原则,推进党与妇女工作的联动开展,做响“巾帼党建”工作品牌。今年,白龙桥镇妇联陆续在已建有党组织的非公企业中指导成立了21家妇女组织,在1家来料加工转型升级企业成立妇女组织。

妇联主席们参观了万里扬、巨龙管业的“妇女之家”,看到可学、可借鉴之处,纷纷拿出手机、相机拍照记录。座谈会上,大家还纷纷介绍了各自的活动开展情况和各具特色的妇女工作。镇妇联希望各非公企业妇联能按照“六要”要求,建好“妇女之家”,结合妇女特点,开展多方面的知识培训;创新活动载体,推动企业文化建设,力争让非公企业妇联的规范化建设再上新台阶。

接下来,除了做好已有的“两新”组织妇联规范化建设外,白龙桥镇妇联还将继续扩大妇女组织覆盖面,指导有条件的“两新”组织通过单建、联建等方式建立起妇女组织,为推动企业发展、社会和谐贡献更多更大的力量。



## 200位退休老人跳起佳木斯

昨天上午,城中街道老年体协在回溪公园举办佳木斯快乐舞步健身活动,庆祝中国老年体协成立30周年。明月楼红舞队、回溪公园第一辅导站等四个团队的200多位退休老人跳起了佳木斯,吸引不少市民前来观看。“大家跳得真不错,虽是老年朋友,但精气神足。”88岁的许梅春说。

见习记者 施俊 摄

**禾力装饰**  
 禾力装饰,一份与家有关的事业!  
 TEL/FAX: 0579-82226001  
 地址:金华市婺江西路28号时代商务中心605室  
**“禾力杯”好新闻竞赛**



## 治堵新招

近日,市区八一南街与李渔路交叉口出现了一些“花花绿绿”的新标志,正在执勤的交警介绍了这套全新的路面标志,行人等候区、非机动车左转弯等候区,分别以红色、绿色标出;斑马线内侧,新画出一圈非机动车通道。通过这一左转弯非机动车二次过街的新招,让机动车、非机动车、行人在通过路口时,严格分流,各行其道,减少三股交通流之间的相互干扰,以解决路口交通拥堵乱象。

记者 宋佳骥  
 通讯员 时补法 摄

## 婺城新增人行道违停管理路段

本报讯(记者 周江徽 见习记者 陈倩)近日,记者从市行政执法局获悉,从11月8日开始,市区人行道违法停车重点管理范围再次延伸拓展,并新增一部分新的管理路段,即扩展到解放西路、婺江西路、义乌街、东阳街等40条市区一环以内重点路段,其中婺城区有25条。

婺城区新增人行道违停管理路段有:胜利北街(飘萍路——通园路),明月街(中山路——人民东路),雅堂街、后街、西市街(婺江东路——中山路),新华街(中山路——通园路),八一北街(通济桥头——环城北路),回溪街(通园路——五一路段),双龙北街(解放西路——人民西路),将军路(胜利街——后街),中山路(明月街——八一北街),通园路(胜利街——回溪街),杨思岭路(胜利北街——新华北街),青春路(八一北街——人民东路),人民东路(八一北街——胜利街),飘萍路(胜利街——婺江东路),婺江东路(飘萍路——通济桥),婺江西路(通济桥头——河盘桥头),人民西路(八一北街——环城西路段),解放西路(回溪街——双龙北街),解放东路(回溪街——胜利街),五一路(八一北街——迪耳路),迪耳路(后城里路——环城西路),劳动路(五一路——双龙北街),凤山街(人民西路——迪耳路)。

据了解,市区的人行道机动车停放管理工作,从去年2月开始,采用“宣传一条街,成熟一条街,规范一条街”的模式,先后分4次推出了26条重点管理路段,这次是第5次拓展。这些拓展的路段处罚标准是依据《浙江省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》,未按规定临时停车影响其他车辆和行人通行的,处罚50元;未按规定停放影响其他车辆和行人通行的,处罚150元。

## 修复破裂围墙 消除安全隐患

本报讯(记者 汪胜)近日,市区中街街道杨思岭社区网格员长许政州向记者反映:辖区人民东路青山三弄的围墙破裂,原因是一棵高大的野树长进了围墙,存在严重的安全隐患。

发现安全隐患后,杨思岭社区第一时间找到了户主,因为小院子归属居民所有,社区希望户主能够配合翻新围墙。“围墙破裂,主要是因为野树所致,这些树长得很快,导致围墙开裂。”社区书记邵胜红说,因为地处人员密集区,居住在这里的老人小孩很多,

而且通行此处的行人又多,一旦围墙翻倒,就会对行人的过往造成安全隐患。为此,社区只能向街道和园林等部门汇报。

“街道和有关部门都很重视,让社区先将围墙翻倒重新造,排除安全隐患,使过往行人通行此处可以安全。”邵胜红表示,今年杨思岭社区正在争创精品街区,社区强化了网格责任制落实,每个社区工作人员都会对自己所在网格的卫生、环境、安全隐患等情况进行负责跟踪,力求更好地服务社区居民。

昨日,记者来到现场,社区已经请来了专业的工人,先对围墙进行拆除,然后对野树进行砍伐。现在,野树已经被砍掉,工人们正在重新修砌围墙。

**民意直通车**  
 民意热线:15988591951

## 当好农村“大管家”

——记婺城区劳动模范金祥佩

“在村两委换届之前,争取筹集好文化礼堂的建设资金,把礼堂建设好,打造村民的精神家园。”日前,竹马乡金店村的村支书金祥佩一直为筹措文化礼堂建设资金而奔波。2005年开始担任村干部,2011年当选村支书,9年的任职生涯,金祥佩获得了金店村村民的称赞,“这是一位好干部!”

2001年初,金祥佩只身来到云南思茅经营茶叶,赚取了第一桶金。获得商机的金祥佩了解到云南茶叶市场前景可观,而金店村村民的收入单一,那时,他就思量着是否可以带着村民一起到云南“挖金”。在金祥佩的动员下,本村和周边村的不少村民纷纷加入,形成了一支200多人的茶商队伍,为竹马人带回了上亿元的财富。从此,茶叶销售成了金店村村民的主要收入之一,而金祥佩的大名也为更多的村民所熟知。

2010年,金店村面临着困境,村办的两家茶厂倒闭,农村电网改造陷僵局,水利设施严重老化,村里负债

90多万元。面对诸多困境,金祥佩临危受命,从加强班子建设、农村“三资”管理、发展集体经济入手,带头借给村集体应急资金20万元,筹集资金40多万元,办起了菜市场,盘活集体资产,整合荒山资源,化解几十年的山权纠纷,完成了竹马治超站征地的青苗政策处理等工作。近两年来,村里不但还清了欠款,还壮大了村集体经济,村集体增收达160余万元。

村集体资金壮大了,金祥佩为村民办实事的干劲更足了。这几年,金店村新装修了老年活动中心,并创办了婺城区第一家农村居家养老食堂,为老人们买了洗衣机,为全村70岁以上的30多位老人解决了后顾之忧。金店村还整修了村办公大楼,完成了社区服务中心的建设,修复了停水多年的九龙水库自来水管,完成了多年遗留的农村电网改造和梅塘水库除险加固等利民项目。

除了解决金店村的难题,金祥佩还重视农村文化建设。金店村先后组建了第一个村级农民文化引导团,浙江

省第一家村级农民文化展馆,并建成了集文化、娱乐、健身和爱国主义教育于一体的村级多功能全民文化健身广场,进一步提升了金店村的文化品位。同时,金店村还成立了婺剧团、锣鼓队、书画班、剪纸班等文体队伍30余支,能直接上舞台演出的群众演员就达300余人。

为村民津津乐道的不仅仅是村容村貌的巨大变化,还有金祥佩的个人品质。80多岁的低保老人赵菊仙儿媳早亡,孙子孙女都是智力残疾,生活十分艰辛,金祥佩定期到赵菊仙家慰问,送上生活必需品,解决实际困难。对于村上的低保户、特困户,金祥佩总是伸出双手给予帮助。

在金祥佩的带领下,金店村先后获得省级文化示范村、浙江农民文化“双十佳”村、金华市全面小康建设示范村等荣誉,金祥佩个人多次荣获优秀共产党员、农村致富带头人等称号。

(见习记者 施俊 通讯员 童妙娟)

## 安地 选优配强带头人

本报讯(实习生 吴国睿)11月8日上午,安地镇召开村级组织换届选举动员委员会。婺城区委常委、仙源湖旅游度假区管委会主任贾献成参加会议。

会议指出,抓好村级组织换届,事关今后三年仙源湖旅游度假区和安地镇的发展建设,一定要选出党性强、能干事的党员干部,为“开发仙源湖,建设新安地”提供坚实的保证;要严肃换届纪律,对换届选举期间的拉票贿选、请客送礼现象发现一起从重从快查处一起;依法依规,对于违反计划生育国策的候选人,坚决取消其候选人资格;对于被判处刑罚刑满释放未逾五年的候选人,坚决取消其候选人资格;对于户籍人口规模在300人以下的村子,村书记和主任原则上要“一肩挑”。

据悉,根据工作安排,安地镇党委从11月上旬开始至明年1月初开展村级组织换届选举工作。为了确保换届选举工作的顺利进行,由所在选区选举和推选产生的区党代表、区人大代表、区政协委员、法律人士以及当地社会名流组成的观察团,将从始至终对本次换届选举工作的全过程进行监督和指导,以确保本次村级组织换届选举风清气正。同时,安地镇将以换届为契机,“清旧账、建新功”,力争使仙源湖旅游度假区和安地镇的发展建设迈上更高的台阶。

## 雅畈 多措并举保平稳

本报讯(记者 李健 通讯员 章志星)连日来,雅畈镇村级组织换届选举正在有序进行中。在各村,随处可见“选准一个人,带一班人,致富一方人”之类的宣传横幅和标语,“换届选举”成了村民们必不可少的话题之一。

为确保村级换届选举的有序进行,11月6日以来,雅畈镇党委、政府多次组织召开党政人大班子会议及全镇机关干部、各村两委班子成员参加的会议,部署落实,强化责任。同时,党政人大班子成员按所联系的分中心,分别负责做好换届选举的相关工作。此外,该镇党委成立换届选举指导组,全面组织指导换届选举工作,并邀请辖区内的市、区人大代表、党代表和政协委员组成村级换届选举巡视组,深入各村对村级换届选举工作进行巡视和指导。全镇37名联村干部全程参与,利用对其联系村村情村貌的了解,及时了解情况、问题,为换届选举提供指导和协调。

镇党委要求,要围绕好干部标准,严格把握资格条件,引导党员群众真正把群众公认的优秀人才选进村级领导班子,严肃选风选纪,保质保量完成换届选举各项任务。

## 波兰萨斯科奇人乐队 今日登陆中国婺剧院

本报讯(通讯员 滕琳)11月12日,波兰萨斯科奇人乐队将在我市中国婺剧院表演流行摇滚音乐会。据悉,该乐队在国际各大音乐节上荣获过各种重要奖项。

波兰萨斯科奇人乐队是一支波兰当下最著名的混音流行乐队,它结合了流行、摇滚和灵魂歌曲的元素,开创了具有跨界特色的音乐新纪元,也曾一度是欧洲迪斯科音乐的代表。

此次来金,萨斯科奇人乐队准备了《他们有眼睛》、《致星星的话语》、《现在离开我》等歌曲。该乐队在中国婺剧院的具体演出时间是11月12日下午2:00,喜欢音乐的朋友可在当天早上8:30到马路里市人民大会堂免费领取门票,每人限领两张,先到先领,领完为止。

值班主任 戴建东 责任编辑 月映红



**婺城劳模风采**